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Председник Новог ДСС Милош Јовановић изјавио је у "Иза вести", говорећи о
јучерашњим разговорима у Скупштини да "наизглед постоји воља да се мало можда
смире страсти". "Захтеве смо предали, захтеви су кумулативни. Или ће бити сва три,
или сматрамо да ништа није", каже он.

  

  

Јовановић каже да је захтев опозиције да сви преостали локални избори буду истог
дана „потпуно јасан и легитиман“.

  

„Два су разлога. С једне стране да се смањи могућност те злоупотребе права на
пребивалиште. То је документовано, то се зна. Смањује се и ревизијом бирачког списка,
али и датумом. Најбоље би било да неко ко је променио пребивалиште у годину дана
првих не може да гласа на новом бирачком месту. У овом случају се барем смањује
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могућност , јер имате много општина где ће морати људи да буду ту, рекао је и додао да
желе да „смање могућност да се и даље насељавају трафо станице и вртићи“.

  

Према његовим речима, захтев је „потпуно легитиман“.

  

„Наравно, могуће је то урадити, зашто беже од тога као ђаво од крста? Чак су и они
признали на крају да може, а онда су прешли на другу аргументацију. Има времена до
18. априла да се споје сви избори 2. јуна“, каже он.

  

Истакао је да је важно да се види у среду да ли њихова тачка прихваћена или није.

  

„То није ултиматум, ово је елементарни захтев за колико толико фер и поштене изборе.
Овде се чак и не дотичемо медија, националних фреквенција и свег оног лудила које
чини да избори нису поштени. Ово је минимум минимума, то не може бити ултиматум
нипошто“, каже он.

  

Шта ако не буде прихваћено?

  

„Ја мислим да смо онда обавезани, говорим у име коалиције НАДА, потписали смо
документ, ако не дође до промена које су минималне, ти избори неће бити легитимни, на
те изборе нећемо пристати. Ја не видим како је могуће да изађемо на изборе 2. јуна, ако
ти захтеви не буду испуњени. Ми смо били потпуно јасни на састанку, састанак је
протекао у релативно пристојној атмосфери, врло јасно смо рекли да до среде морамо
да имамо одговор“, каже Јовановић.

  

Опозиција је, каже, јединствена и одлучна у томе.

  

„Захтеве смо предали, захтеви су кумулативни. Или ће бити сва три, или сматрамо да
ништа није. И у томе да смо сутра тражили одговор, ако га не добијемо сутра, ићи ћемо
неким другим путем“, каже.

 2 / 5



Милош Јовановић: Ништа није договорено док све није договорено. Ако не дође до промена које су минималне, избори неће бити легитимни
уторак, 02 април 2024 14:29

  

Опозиција је, каже, показала и одговорност и озбиљност.

  

„ОДИХР за ОДИХР, треба радити на томе, ово је нешто што је на трагу ових препорука,
јер ја боље знам него ОДИХР шта се овде догађа. И не излази ОДИХР на изборе, него
ми“, каже.

  

Упитан је и „са којом идејом је власт дошла на колегијум“.

  

„Ако могу јефтино да прођу, да свој легитимитет сачувају, који је све упитнији, и да
одрже изборе како су наумили. Малих Крсни имате колико хоћете, вук длаку мења, ћуд
никад, ја се плашим да они нису баш вични демократским процедурама, да нису
демократски умови. Да ли је атмосфера била коректна на састанку – јесте. Нисмо ни
псовали, ни вређали, било је прекидања, али минималног, довољно поштовања и
уважавања да се један разговор нормалан покрене“, каже он.

  

Наизглед, каже он, „постоји воља да се мало можда смире страсти“.

  

„Али, ја сам сведок да је воља постојала 2022. године, па се Вучић опекао, завршио са
100 мандата за своју листу, искуство ме наводи да не верујем њиховим лепим речима,
верујем само резултатима. Немамо ми проблем да желимо да верујемо, искрено хоћемо
да нормализујемо ситуацију у земљи, али искуство нас учи да је то са њима тешко. Али,
нека нас демантују, бићемо први срећни ако нас демантују“, каже Јовановић.

  

Покушавају, истиче он, да „избегну улицу“.

  

„Да не продубљујемо политичку кризу која постоји. Већ смо имали протесте на улици,
нећемо то, али не можете да доведете опозицију у ситуацију која је безизлазна“, каже.
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Како је рекао, „ништа није договорено, док све није договорено“.

  

„Хоћемо елементарне услове да могу да буду одржани колико толико фер и поштени
избори“, каже.

  

Мишљења је да Вучићу „није свеједно да ли ће опозиција учествовати на изборима или
неће“.

  

„Мислим да га је и те како брига, исувише је изазвао да би имао власт која је
нелегитимна, да би имао протесте, можда и ту грешим. Ја иначе мислим да је наша моћ
много већа као опозиције, мислим да је грађанима дозлогрдило. Опозиција је уједињена
први пут по неким питањима, имате велики број јавних личности, чију снагу не треба
занемарити, то садејство чини да можемо да повучемо велики број грађана, у нешто што
би било оспоравање легитимитета некакве власти“, мисли Јовановић.

  

Изнео је став да власт „улази у дијалог са идејом да нешто да“.

  

„Дефанзивнија позиција него што је била раније. Ми и у таквој позицији тражимо
минимум минимума. Шта су нормални услови? Да се свако од нас може појавити на
телевизији са националном фреквенцијом, не крадите, не довлачите људе, не можемо
да се изборимо са куповином гласова, то ће бити дужи процес. Ако опозиција прихвати
да изађе на изборе, а да се чак ни ова три услова не испуне, онда не заслужујемо нити
да добијемо изборе, нити са будемо опозиција, нити подршку грађана у будућности“,
каже.

  

Додаје да су све одлуке донели, а сутра ће видети шта је власт одлучила.

  

Осврнуо се и на најаву да ће на београдске изборе изаћи заједно Заветници, СПС и
СНС.
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„Не ко прихвати француско немачки споразум не може бити национална опција, то је
лажни патриотизам, то видим као породично окупљање, кад погледате, све је то СРС.
Част ми је што нисам тамо“, каже он.

  

(Н1)
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